N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:

=

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff |
1 Liter = 1,000 Milliliters
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6.
ra3upoBKa B OaHKe Myka Ha CKOBOPO/JIE C MUPOKHBIMH Otuuudyiite Tauky
A. 350 nutpoB(pa) A. 10 MunmunuTpoB(pa) A. 500 mumtnnuTpoB(pa) ;
B. 2 muunutpos(pa) B. 0.5 nutpos(pa) B. 3 nutpos(pa) '
C. 350 mumunautpos(pa) C. 3 nutpos(pa) C. 170 nutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa) D. 16 autpos(pa) D. 50 mununutpos(pa) i
9.
4) 5) 6)
Glie
Benszo0ak B marnue [Tecok B Beape Kneit B OyThUIKe
A. 3 mutpoB(pa) A. 20 mutpos(pa) A. 120 MmuumunaTpoB(pa)
B. 70 muwmunutpos(pa) B. 1 milliliter B. 3 munmunutpoB(pa)
C. 60 nutpos(pa) C. 4 nutpos(pa) C. 5 nutpos(pa)
D. 15 MummmutpoB(pa) D. 4 munmunutpoB(pa) D. 2 nutpoB(pa)
7) 8) 9) -

Bopna B noTke uis baa W3mepurenbHas danika
A. 2 MIITHIUTPOB(pa) A. 237 mummanutpoB(pa)
B. 0.5 nutpos(pa) B. 237 nutpos(pa)
C. 50 MummmutpoB(pa) C. 50 mummunutpoB(pa)

D. 2 nutpoB(pa) D. 1 nutpoB(pa)

[HlammyHb BO ¢utakoHe
A. 1 milliliter

B. 1.5 nutpos(pa)

C. 20 nutpoB(pa)

D. 20 MummmutpoB(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:

=

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff | C
1 Liter = 1,000 Milliliters -
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6. A
ra3upoBKa B OaHKe Myka Ha CKOBOPO/I€ C MUPOKHBIMU Otuuudyiite Tauky
A. 350 nutpoB(pa) A. 10 MunmunuTpoB(pa) A. 500 mumtnnuTpoB(pa) ; B
B. 2 muunutpos(pa) B. 0.5 nutpos(pa) B. 3 nutpos(pa) '
C. 350 mumunautpos(pa) C. 3 nutpos(pa) C. 170 nutpoB(pa) A
D. 2 nutpoB(pa) D. 16 autpos(pa) D. 50 mununutpos(pa) i
9. B
4) 5) 6)
Glue
Benszo0ak B marnue [Tecok B Beape Kneit B OyThUIKe
A. 3 mutpoB(pa) A. 20 mutpos(pa) A. 120 MmuumunaTpoB(pa)
B. 70 muwmunutpos(pa) B. 1 milliliter B. 3 munmunutpoB(pa)
C. 60 nutpos(pa) C. 4 nutpos(pa) C. 5 nutpos(pa)
D. 15 MummmutpoB(pa) D. 4 munmunutpoB(pa) D. 2 nutpoB(pa)
7) 8) 9) -

@
N3meputenbHas yamka [[Tammysp Bo pytakone

A. 1 milliliter
B. 1.5 nutpos(pa)

Bopa B otke s n1baa

A. 2 MIITHIUTPOB(pa) A. 237 mummanutpoB(pa)

B. 0.5 nutpos(pa) B. 237 nutpos(pa)

C. 50 MummmutpoB(pa) C. 50 mummunutpoB(pa) C. 20 nutpoB(pa)

D. 2 nutpoB(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 20 MummmutpoB(pa)
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